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OULUN AMMATTIKORKEAKOULUN OPISKELIJAKUNNAN EDUSTAJISTON 
JÄRJESTÄYTYMISKOKOUS 
 
Aika 4.12.2019 klo 16:30 
Paikka Oamk, Kotkantien kampus, Auditorio 2 
 Kotkantie 1, 90250 OULU 
 
Paikalla Inka Niskanen  Teppo Ala-Kasari Benjam Palosaari 
 Vilma Vihmalaakso Roosa Sarajärvi Hannu Halonen 
 Kristjan Rajaniemi Emma Hannonen Teija Portaankorva 
 Johanna Kiviniemi Máté Gulyás  Arttu Haimi 
 Matti Koskela 
 
 Linda Holma  Tapio Korhonen 
 
 
1 § Kokouksen avaus  
 
 Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 16:32. 
 
2 § Kokouksen järjestäytyminen  
 

Valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja ääntenlaskijaa. Valitaan pöytäkirjantarkistusaika. 
 
Esitys: Johanna Kiviniemi esitti Inka Niskasta ja Hannu Halosta pöytäkirjantarkastajiksi ja 
ääntenlaskijoiksi. 
 
Päätös: Valitaan Inka Niskanen ja Hannu Halonen pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi. 

 
3 § Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus. Todetaan edustajiston kokoonpano 
 

Kokouskutsu on lähetetty 27.11.2019. Suoritetaan nimenhuuto. 13 edustajiston jäsentä 
paikalla. 

 
 Esitys: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
 16:34 Emma Hannonen saapui. 
 
 Päätös: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
4 § Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi 
 
 Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 
 
 Päätös: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 
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5 § Edustajistoryhmien puheenjohtajien toteaminen 
 
 Todetaan edustajistoryhmien puheenjohtajat ryhmien ilmoitusten perusteella. 
 
 Tradenomien ja insinöörien vaaliliitto, todetaan myöhemmin 
 Touhutekniikka vaaliliitto, todetaan myöhemmin 
 Soten vaaliliiton puheenjohtajana toimii Inka Niskanen ja varapuheenjohtajana Hannu Halonen 

Kulttuurin vaaliliiton puheenjohtajana toimii Johanna Kiviniemi ja varapuheenjohtajana Roosa 
Sarajärvi 
Luvan vaaliliiton puheenjohtajana toimii Teppo Ala-Kasari ja varapuheenjohtajana Nina 
Lyytikäinen 

  
6 § Opiskelijakunnan puheenjohtajan valitseminen 
 
 Valitaan opiskelijakunnan puheenjohtaja edustajiston varsinaisten jäsenten keskuudesta. 

OSAKOn säännöt määrittelevät opiskelijakunnalle neuvottelukunnan, jonka tehtävänä on saada 
aikaan esitykset järjestäytymiskokouksessa valittavista toimijoista. Neuvottelukunta on saanut 
aikaan esityksen kaikista valittavista toimijoista. 

 
 Esitys: Neuvottelukunta esittää Nina Lyytikäistä valittavaksi opiskelijakunnan puheenjohtajaksi. 
 
 Nina Lyytikäinen esittäytyi edustajistolle puhelimen välityksellä. 
 
 Päätös: Valitaan Nina Lyytikäinen opiskelijakunnan puheenjohtajaksi. 
 
7 § Opiskelijakunnan varapuheenjohtajan valitseminen 
 
 Valitaan opiskelijakunnan varapuheenjohtaja edustajiston varsinaisten jäsenten keskuudesta. 
 

Esitys: Neuvottelukunta esittää Kristjan Rajaniemeä tai Niko Posiota opiskelijakunnan 
varapuheenjohtajaksi. 

 
Kristjan Rajaniemi esittäytyi edustajistolle. Niko Posiota tavoiteltiin puhelimitse, häntä ei 
kuitenkaan tavoitettu. 

 
Suoritetaan suljettu lippuäänestys. Pyydettiin äänivallattomia osallistujia poistumaan salista 
pääsihteeriä lukuun ottamatta. Kristjan Rajaniemeä äänestetään numerolla kaksi (2), Niko 
Posiota numerolla kolme (3). 

 
Kolmetoista (13) annettua ääntä. Ei hylättyjä/tyhjiä ääniä. Kristjan Rajaniemi 10 ääntä, Niko 
Posio 3 ääntä. 

 
 Päätös: Valitaan Kristjan Rajaniemi opiskelijakunnan varapuheenjohtajaksi. 
 
 17:06 Kristjan Rajaniemi kokouksen puheenjohtajaksi. 
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8 § Hallituksen puheenjohtajan valitseminen 
 
 Valitaan opiskelijakunnan hallituksen puheenjohtaja. 
 
 Esitys: Neuvottelukunta esittää Anni Pirttimaata valittavaksi hallituksen puheenjohtajaksi. 
 
 Päätös: Valitaan Anni Pirttimaa hallituksen puheenjohtajaksi. 
 
9 § Hallituksen varapuheenjohtajan tai varapuheenjohtajien valitseminen 
 
 Päätetään, valitaanko hallitukseen yksi, vai kaksi varapuheenjohtajaa. 
 

Valitaan opiskelijakunnan hallituksen varapuheenjohtaja tai varapuheenjohtajat. 
 

Esitys: Neuvottelukunta esittää, että valitaan yksi varapuheenjohtaja.  
 
Neuvottelukunta esittää Sami Luukelaa tai Jussi-Tapio Selkälää hallituksen 
varapuheenjohtajaksi.  
 
Sami Luukela ja Jussi-Tapio Selkälä esittäytyivät edustajistolle puhelimen välityksellä. 
 
Suoritetaan suljettu lippuäänestys. Pyydettiin äänivallattomia osallistujia poistumaan salista 
pääsihteeriä lukuun ottamatta. Sami Luukelaa äänestetään numerolla kaksi (2), Jussi-Tapio 
Selkälää numerolla kolme (3). 

 
 Kolmetoista (13) annettua ääntä. Ei hylättyjä/tyhjiä ääniä. Sami Luukela 12 ääntä, Jussi-Tapio 
Selkälä 1 ääntä. 

 
 Päätös: Valitaan yksi hallituksen varapuheenjohtaja. 
 
 Valitaan Sami Luukela hallituksen varapuheenjohtajaksi. 
 
10 § Hallituksen jäsenten valitseminen 
 
 Päätetään hallituksen koko. 
 
 Valitaan neljä - kuusi jäsentä opiskelijakunnan hallitukseen. 
 

Esitys: Neuvottelukunta esittää, että valitaan neljä hallituksen jäsentä. 
 

Neuvottelukunta esittää Matti Koskelaa, Jussi-Tapio Selkälää, Hanna Ojanperää ja Linnea 
Mustosta hallituksen jäseniksi. 
 
Matti Koskela esittäytyi edustajistolle. Käytiin läpi muiden ehdolla olleiden hallitushakemukset. 

 
 Päätös: Valitaan 4 hallituksen jäsentä. 
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Valitaan Matti Koskela, Jussi-Tapio Selkälä, Hanna Ojanperä ja Linnea Mustonen hallituksen 
jäseniksi. 

 
 17:48 Kokoustauko 5 min. 
 
 17:54 kokous jatkuu. Paikalla 13 edustajiston jäsentä. 
 
11 § Vaalilautakunnan puheenjohtajan valitseminen 
 
 Valitaan opiskelijakunnan vaalilautakunnan puheenjohtaja. 
 
 Esitys: Neuvottelukunta esittää vaalilautakunnan puheenjohtajaksi Aleksi Pernua. 
  

Päätös: Valitaan vaalilautakunnan puheenjohtajaksi Aleksi Pernu. 
 
12 § Vaalilautakunnan jäsenten valitseminen 
 

Valitaan kuusi varsinaista jäsentä ja neljästä kuuteen varajäsentä opiskelijakunnan 
vaalilautakuntaan. 
 
Esitys: Neuvottelukunta esittää vaalilautakunnan jäseniksi Roosa Sarajärveä, Teppo Ala-
Kasaria, Kristjan Rajaniemeä, Vilma Vihmalaaksoa, Teija Portaankorvaa ja Joni Mattilaa. 
Neuvottelukunta esittää vaalilautakunnan varajäseniksi Johanna Saranpäätä, Nina Lyytikäistä, 
Inka Niskasta ja Sara Luttista. 

 
Päätös: Valitaan vaalilautakunnan jäseniksi Roosa Sarajärvi, Teppo Ala-Kasari, Kristjan 
Rajaniemi, Vilma Vihmalaakso, Teija Portaankorva ja Joni Mattila. Valitaan vaalilautakunnan 
varajäseniksi nousujärjestyksessä Johanna Saranpää, Nina Lyytikäinen, Inka Niskanen ja Sara 
Luttinen. 

 
13 § Ilmoitusasiat 
 

- OSAKO järjestää edustajiston jäsenille alkuvuodesta Predari -perehdytyskoulutuksen. 

- Kultti ry:n Pubivisa tänään 4.12. Letkunpuiston Helmessä. 

14 § Muut esille tulevat asiat 
 
 Ei muita esille tulevia asioita. 
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15 § Kokouksen päättäminen 
 
 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18:03. 
 
 
 
 
 Johanna Kiviniemi  Tapio Korhonen 
 puheenjohtaja 1§ - 7§  pääsihteeri 
 
 
 
 
 Kristjan Rajaniemi 
 puheenjohtaja 8§ - 15§ 
 
 

Olemme tarkastaneet Oulun ammattikorkeakoulun opiskelijakunnan (OSAKO) 4.12.2019 
pidetyn edustajiston kokouksen pöytäkirjan ja todenneet sen kokouksen kulkua vastaavaksi. 

 
 

Oulussa ____.____._________ 
 
 
 
 
 Inka Niskanen   Hannu Halonen 
 pöytäkirjantarkastaja  pöytäkirjantarkastaja 
 


